

听到《小苹果》铃声 3岁妞妞挥动小手想跳舞

她刚做了手术,躺在病床上看不见这个世界 孩子的人生路才刚开始,大家一起帮帮她吧

96678

郑州晚报 热线电话:27255753
www.zzwb.com
新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



姥姥正在给曹可心挠痒

一个多月前,3岁多的曹可心还在幼儿园,跟其他小朋友一起开开心心跳着《小苹果》,回到家坐在电视前看动画片《喜羊羊与灰太狼》《熊出没》。昨日上午,她刚从郑大一附院重症监护室里被推出来,躺在病床上,视神经胶质瘤切除术后视力受影响的她,看不见身边疼爱她的姥姥和其他亲人。家人带她检查眼睛斜视的过程中,曹可心被发现问题没那么简单。为了给孩子治病,在郑州做泥工的父亲曹卉杰卖掉房子,四处举债,目前已经花去近13万。孩子人生的路刚开始,他不想放弃一丝希望。
郑州晚报记者 潘登 文/图

爸爸在郑州工地做泥工

曹可心在郑州住院,牵动着一大家子人。她父母双方的亲戚都赶来看望她,这个曾经给亲人带来快乐的小甜心。

曹可心家在开封八里湾镇柏树坟村,今年刚入了幼儿园,活泼可爱的她跟其他小朋友一起开开心心跳着《小苹果》,还喜欢看动画片《喜羊羊与灰太狼》《熊出没》。

知道女儿喜欢跳舞、看动画片,在郑州工地做泥工的曹卉杰抽空回家,就给她买跳舞光碟、漫画书。

家人从小发现曹可心眼睛斜视,带她到医院检查,医生说做矫

正小手术就行了。

上了幼儿园,老师发现她的眼珠转动异常,就建议家人再给她检查一下。

曹可心在开封一家医院做了脑部CT,显示脑部有肿瘤,医院推荐来郑大一附院进一步诊查。

郑大一附院医生检查后,认为可能是视神经胶质瘤,还专门邀请天坛医院专家从北京来郑州。

“以前都说没啥事,眼上一根筋拉拉,斜视就好了,咋会这样?”曹可心的姥姥潘洪玲无法接受发生在外孙女身上的事。

医院扫地的大姐买来红薯稀饭

手术前,曹可心的姨妈来郑大一附院看她,她听见姨妈手机的《小苹果》铃声,忍不住就挥动小手想跳舞。

曹可心的手术进展顺利,但术后视力受到了影响,看不见东西,4天前术后并发的癫痫病发作,被紧急送入重症监护室。身处重症监护室,曹可心的情绪很不稳定,谁都无

法接近,一度她的小手小脚被固定。

守在重症监护室外,姥姥潘洪玲一步不离,3天几乎水米不打牙,医院扫地的大姐给她买来红薯稀饭,她也无心思喝。

昨日上午,病情稳定的曹可心从重症监护室转入病房,潘洪玲给她细心地挠痒,疲弱的曹可心不一会儿睡着了。

“孩子才3岁多,为了她,我什么都愿意做”

潘洪玲说,女儿身体不好,在家照料着,女婿在郑州下力气,一人要养活妻子、两个孩子,还有她老两口,很不容易,手里没啥积蓄。

为了给女儿看病,曹卉杰卖掉了房子和二手面包车,加起来也就5万元,又跟亲戚们借了六七万元,已经花了差不多。

郑大一附院神经外科主治医

师王正锋说,曹可心术后需进行观察,以后还要定期复查,癫痫病也要吃药治疗,各方面情况良好的话,视力可能会恢复一点。

“孩子才3岁多,为了她,我什么都愿意做。”曹卉杰不愿意放弃一丝希望。

这位年轻父亲的手机号:18568653615,中国邮政储蓄银行账号:6217994920002617695。

45周年庆典

寻找

Where are YOU?

海信45周年,谁是最美老顾客?

“42英寸LED电视”在向你招手,你敢来比比谁家的电视最有历史么?

扫一扫,告诉你“我”藏在哪里?

海信平板电视连续9年销量遥遥领先

咨询热线: 0371-89961760 全国统一服务热线: 4006111111

我在这里,您在哪里?